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   PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  PIRASSUNUNGA

            ESTADO  DE  SÃO  PAULO

                           SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS                                                                                                        
                       MEMORIAL   DESCRITIVO

 OBRA: MELHORIA URBANA (recapeamento e inclusão de ciclovia)
LOCAL: Avenida Marginal- Painguás- trecho FATECE-USP
1-Serviços Preliminares: 

Os serviços de varrição, capinagem e limpeza das ruas serão executados  pela Contratada. A retirada dos entulhos será de responsabilidade da Contratada e em hipótese alguma deverás permanecer nas esquinas. A placa da obra deverá ser modelo Prefeitura Municipal.
2-  Pavimentação Asfáltica:
Nos trechos indicados  em projeto,  deverá ser  preparado a base para posterior aplicação do  pavimento asfáltico .

a- Preparo da base : A ser executada com equipamento adequado, após a definição da locação da obra e implantação constantes em projeto. Todo o material de corte deverá ser acomodado na própria área quando necessário e transportado para bota-fora.
Base de brita graduada Definida como base resultante da mistura de agregados previamente dosados contendo inclusive material de enchimento, sendo o mesmo umedecido com equipamento adequado para sua uniformidade e regularidade, tendo como resultado, após compactação, uma excelente estabilidade para receber a impermeabilização com espessura de 15 cm.
Imprimadura impermeabilizante: Imprimação é uma aplicação de película de material betuminoso, CM-30, aplicado sobre a superfície da base granular concluída, antes da execução de um revestimento betuminoso qualquer, objetivando conferir coesão superficial, impermeabilizar e permitir condições de aderência entre a camada existente e o revestimento a ser executado.
Imprimadura ligante: Consiste na aplicação de material betuminoso tipo RR 1C à taxa de 1,2 lt/m² , tendo como finalidade a adesão à capa selante, sendo distribuído uniformemente com veículos dotados de barras de aspersão, afim de cobrir totalmente a área a ser recapeada inclusive as áreas de acostamentos.
Capa de rolamento com CBUQ espessura 3cm acabado: Em concreto betuminoso usinado a quente (CBUQ), uma mistura de agregados e betume, devidamente dosada e homogeneizada em usina em temperaturas de 120º à 150º. tal mistura atende a todos os requisitos estabelecidos, que concerne aos vazios não preenchidos e depois de distribuída e compactada oferece boa impermeabilidade e resistência aos desgastes no pavimento, sendo sua aplicação com vibro acabadora e rolada com rolo pneumático e o acabamento final de alisamento com rolo tander de chapa metálica, também será utilizada mão-de-obra especializada, no sentido de auxiliar os recortes e aplicação de asfalto nas áreas onde não se consegue a aplicação com vibro acabadora. 
OBS: O trânsito a ser interrompidos para os serviços de conserto e recapeamento das ruas deverão ser previamente informados à Secretaria Municipal de Segurança Pública através do órgão de trânsito DEMUTRAN.
3-  Pintura de solo –horizontal (faixas demarcatórias e ciclovia) e Dispositivos auxiliares (tachas refletivas e mini tachões refletivos:
A- Pintura Acrílica (faixas demarcatórias e ciclovia) : 

Em piso para ciclovias e faixas demarcatórias conforme  NBR 8169 -Tinta Acrílica de acabamento monocomponente, para demarcação de tráfego. 

Produto deverá ter alta flexibilidade, dureza e com boa resistência a abrasão, aderência e rápida secagem, conforme norma NBR8169.
Indicado para demarcação de pisos de concreto ou asfalto, em rodovias, pátios de estacionamento ou pisos industriais, para sinalização de tráfego de pessoas ou veículos. 
Considerar todas as perdas proveniente de aplicação, para calcular a quantidade de tinta a ser utilizada. 

Não se aplica em exposição contínua a temperatura elevada, podem resultar numa diminuição da vida útil da película, devido ao envelhecimento prematuro do filme.            

PREPARAÇÃO DA SUPERFÍCIE: A superfície deverá estar seca, limpa, livre de óleos, graxas, pós, sujeiras ou materiais estranhos. Para que seja assegurada uma boa aderência. 

A temperatura e umidade do ambiente, quando fora dos valores especificados, causam problemas de secagem e cura da tinta. Evite aplicar fora dos valores recomendados. 

Somente aplicar se a temperatura do substrato estiver pelo menos 3°C acima do ponto de orvalho. 

MÉTODOS DE APLICAÇÃO NOTA: Equipamentos especiais para aplicação em rodovias, oferece maior rendimento de trabalho. Pistola convencional, trincha e rolo também poder ser utilizado.

Precauções: Quando o produto for utilizado, deverá ser usado equipamento de segurança. 

O resultado final de uma boa pintura, depende muito dos cuidados referentes a preparação de superfície, técnicas de aplicação, condições climáticas, temperatura e umidade relativa do ar, além do conhecimento técnico e prático do aplicador.

 Todo o trabalho que envolver aplicação e utilização do produto, deve ser realizado em conformidades com as normas e regulamentações nacionais de saúde, segurança e meio ambiente.  

Manter o produto fora do alcance de crianças e animais. Não comer ou beber perto do local de aplicação. Durante a aplicação e secagem, o ambiente deve ser ventilado, evitar inalação de vapores, principalmente na aplicação com pistola, utilizando EPI (equipamento de proteção Individual), como: máscara protetora, óculos de segurança, luvas e protetor auricular. A embalagem, não deve ser reutilizada ou perfurada e será de responsabilidade da contratada sua disposição final. 

Obs: pintura da ciclovia será executada na lateral esquerda sentido FATECE-USP.

B- Dispositivos auxiliares

              Dispositivos auxiliares são elementos aplicados ao pavimento da via, ou junto a ela, como

reforço da sinalização convencional. 
              Alertam sobre situações de perigo potencial ou servem de referência para o posicionamento correto dos veículos na pista.

              A maior limitação destes dispositivos é sua vulnerabilidade à depredação, o que requer

manutenção eficiente.

               B.1- Tacha refletiva: A tacha ou sonorizador é um dispositivo com retrorefletor utilizado, através de fixação, no meio de pistas como divisor ou fixado de maneira atravessada na pista, em duas ou mais fileiras, como sonorizador. A tacha poderá ser composta de um refletivo (monodirecional), com dois refletivos (bidirecional) e até sem refletivo (cego).

É confeccionado em resina poliéster de alta resistência na cor amarela.
Modelo:

Dimensões: 100x100x20 (cada peça tem peso de 250 grs). Para instalação é utilizado 0,080 grs. de cola por peça.


B.2-Mini-Tachão:  
              O mini tachão refletivo é um dispositivo com retrorefletor, que vai fixado no pavimento da via como complemento de sinalização horizontal (lombada, redutor de velocidade). Ele é composto por dois refletivos (bidirecional).

              É confeccionado em resina poliéster de alta resistência na cor  branca.

Dimensões: 200x100x45 (cada peça tem peso de 1 kg). Para instalação é utilizado 0,125 grs. de cola por peça.
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