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Estado de São Paulo

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS


MEMORIAL  DESCRITIVO

OBRA: Reforma e Adequação de Campo de Futebol no Bairro Vila Santa Fé.

ENDEREÇO: Rua São Francisco de Assis, esquina com a Rua Santa Inês, s/nº

BAIRRO: Vila Santa Fé  - Pirassununga/SP

PROPRIETÁRIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE  PIRASSUNUNGA

Objetivo: Construção de alambrado, delimitando o Campo de Futebol com a Pista de Atletismo; Construção de bancos de reservas e Juiz; Pintura dos vestiários; Pista de Atletismo; Traves; Reservatório de água; Portões; Casa do Zelador; Postes de alambrado; Manutenção da parte elétrica e hidráulica; Serviços terraplenagem do campo; Plantio de grama, incluindo materiais de primeira qualidade e mão obra especializada.

DESCRIÇÃO GERAL DOS SERVIÇOS:

01 - SERVIÇOS PRELIMINARES:

Deverá constar na obra placa indicativa de obra padrão (3,00x2,00). 

Execução de gabarito para locação da obra.

02 – EXECUÇÃO DE ALAMBRADO:

Fechamento em alambrado em torno do Campo de Futebol, sobre mureta de bloco de concreto 14x19x39cm (02 blocos acima do nível do terreno), com mourões de concreto “L”, altura livre de 2,00 metros, espaçadas a cada 2,00 metros, com tela em arame galvanizado, fio 14 DWG e malha quadrada 5 x 5 cm ao lado da pista de atletismo, em torno da casa do zelador; Execuções de  04 portões, em tubo de aço galvanizado, com diâmetro de 50mm x 1,00 x 2,20 metros, inclusos cadeados e 01 portão, em tubo de aço galvanizado, com diâmetro de 50mm x 4,00 x 2,20 metros, incluso cadeado.

03 – CAMPO DE FUTEBOL (Serviços de terraplenagem e Plantio de grama):

Execução de serviços de terraplenagem, com maquinário tipo Pá Carregadeira; Motoniveladora (Patrol); e Caminhão Basculante de 06 ou 12 metros cúbicos, incluindo operador, combustível, para os serviços de escavação, corte, aterro, carga, transporte num raio de 04 km, devidamente autorizado pela Fiscalização SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS e SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES.

Após realização dos serviços de raspagem de material orgânico (bota fora), serão executados os serviços de corte e aterro compensado,  incluindo espalhamento e nivelamento para os serviços de preparo do solo, incluindo análise do solo, adubação e calcário dolomítico,  em seguida o plantio das placas de grama batatais, com espalhamento de terra sobre a grama plantada e irrigação, até o pegamento completa do grama do Campo de Futebol.

04 – PINTURAS:

Pintura com tinta látex acrílica de primeira qualidade, em paredes  internas e  externas e forros, no vestiário e casa do Zelador, com 2 demãos sem massa corrida; pintura com tinta esmalte sintético de primeira qualidade nas esquadrias de ferro, caxilharia metálica, traves e portões com duas demãos;  e pintura acrílica de demarcação de 05 faixas na pista de atletismo e guias, em todos os poste em concreto dos alambrados internos e externos, contrapiso do vestiário, contrapiso da praça de exercícios ao ar livre e da casa do Zelador.

05 – MANUTENÇÕES E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS:

Instalação de cabo de cobre flexível isolado, 2,5mm², antichama 06/1,0 KV, para circuítos terminais, fornecimento e instalação AF_12/2015, no vestiário e casa do Zelador. 

06 – MANUTENÇÕES E INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS – SANITÁRIOS E ACESSÓRIOS

Manutenção na rede hidráulica do vestiário e casa do zelador, com instalação de 02 mictórios sifonados de louça, com pertences, com registro de pressão de 1/2” com canopla cromada, acabamento simples e conjunto pra fixação, incluindo fornecimento dos materiais e instalação; Instalação de 02 cubas de embutir oval, em louça, 35 x 50cm, ou equivalente, AF_12/2013.

07 – DIVERSOS:

Execução em alvenaria e vedação de blocos cerâmicos furados na vertical  de 14x19x39cm (espessura 14cm) de paredes com área líquida menor que 06 m², sem vãos e argamassa de assentamento, com preparo em betoneira, AF_06/2014; Lajes pré-moldada beta 12 P/3,5KN/M2, vão de 4,1M, incluindo vigotas, tijolos, armaduras negativas, capeamento de concreto 03cm de concreto, 15MPA, escoramento e materiais de primeira qualidade e mão de obra especializada; e execução da limpeza geral e final da obra para entrega

Pirassununga, 13 de abril de 2018.

Eng.º João Ladislau Pinto
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